

八旬老人缺牙苦难言 种植名家种牙一朝解忧

6月7日、8日德国种牙博士科里斯托夫亲诊，拨打(024)3121 3333即刻预约。

“我妈之前假牙戴了几十年，医生说，牙槽骨太薄了，已经无法种牙。”

“我妈今年80多岁了，缺牙的日子苦不堪言，还能不能种牙？”

“我妈有高血压，还有糖尿病，医生说，种牙难度比较大。我想问问，在你这儿能种牙吗？”……

又是一个粽叶飘香的季节。端午节食粽子是中华民族的传统习俗，粽子更是花样繁多——咸肉、火腿、叉烧、蛋黄、赤豆、莲子等各种口味的粽子，虽说糯米柔软，但是韧性极佳，且内馅多而精，总是让人胃口大开。然而，对于缺牙、佩戴活动假牙的中老年人而言，只能是望“粽”兴叹了！沈阳康贝佳口腔种植专家介绍，随着端午节的临近，打电话为父母咨询种牙的人数较之前有明显上升，很多心疼父母的儿女，想带父母来种牙，儿女的孝心正是端午节前种牙热的催生剂。

缺牙吃粽不用愁 康贝佳口腔圆老人种牙梦

李先生说：“妈妈牙不好，吃饭都是个大问题。种牙之后，她想吃什么就吃什么，不但饮食能够更均衡，而且肠胃消化功能也因为食物得到了充分咀嚼没有那么累了。能吃能喝才能有健康，我们做子女的，当然希望母亲长命百岁！”

更让李先生放心的是，沈阳康贝佳口腔拥有一支经验丰富的种植牙专家团队，并且每月都有外籍种植牙专家、北京种植牙专家前来亲诊。当得知德国种牙博士会定期来沈阳康贝佳口腔亲诊时，李先生高兴地说：“这可真是太好了，妈妈能重新拥有一口耐用好牙，品尝美味的食物啦。”拨起电话并赶紧预约了专家号。前不久，李先生陪着母亲来到沈阳康贝佳口腔种牙，并选择了更适合高龄老人的德国即刻用种植牙技术。

对于赵妈妈种植牙修复手术的过程，德国种牙博士回忆道：“我以前做过很多高龄老人的临床案例，对一些复杂情况的处理都有了经验。而且赵妈妈选用的是一款高端的欧美种植体，在植入数分钟后就开始与牙槽骨



紧密结合，这样大大加快了术后的愈合速度，这对于身子骨不是很好的老年人而言非常重要。”

重新拥有一口好牙的赵妈妈开心地说：“拔牙就很疼，我以为种牙肯定会更难受。实际上，种牙一点都不痛，回到家当天就能吃东西，能够在家门口找到德国口腔种植牙专家看牙，确实很不错！”

缺牙多年 八旬老人流食度日

今年83岁的赵妈妈(化名)身体倒没什么大毛病，但是让赵妈妈的儿女放心不下的就是赵妈妈的牙齿。很多年以前，赵妈妈的牙齿就开始松动，甚至脱落。现在嘴里的大牙几乎全部掉干净了，只剩几颗切齿，摇摇晃晃苦苦支撑。因为牙齿缺失，导致赵妈妈咀嚼功能变差。吃东西费劲，成了赵妈妈及其儿女最为头疼的事。对于赵妈妈来说，现在几乎只能吃流食，如果不剁成肉糜，几乎都嚼不烂，像生黄瓜、胡萝卜等一些稍硬的蔬菜都没法吃。看到母亲日益消瘦的身体，儿女急在心头。

但是赵妈妈今年已经83岁，牙齿缺失数量多，李先生(化名)非常担心妈妈的身体能不能支持种植牙的手术过程。后来在晚报上看到沈阳康贝佳口腔成功为九十岁老人种上了牙齿的消息，便亲赴医院咨询。沈阳康贝佳口腔种植专家为李先生介绍了德国即刻用种植牙技术，这种技术是口腔种植领域的巅峰技术，已经在欧美等发达国家盛行十余载，由沈阳康贝佳口腔引入中国，让中国牙齿缺失者也能享受到世界顶尖的牙齿种植技术。

德国即刻用种植牙技术 让母亲的的笑容更灿烂



“目前，种植牙是口腔医学界公认的缺牙首选修复方式。”德国种牙博士说，很多缺牙人士想要做种植牙，但怕做手术、担心疼痛、损伤等问题。其实种植牙手术目前已经可以实现微创手术和无痛种植的，再加上沈阳康贝佳口腔经验丰富的种植专家和专业种植医护团队，基本上在比较短的时间内就能完成手术，手术过程也会很舒适。只是在术后会有些麻麻的感觉，后期恢复时有些肿胀，但大部分人在一周之后肿胀和不适感就会逐渐消失，变得越来越好。

另外，让缺牙人士担心的还有种植牙的修复期。传统修复期是4~6个月，这就意味着近半年的时间张口闭口都得小心翼翼，而且会给饮食和生活带来不少麻烦。但是，沈阳康贝佳口腔从德国引进的即刻用种植牙技

术，只要经过专家专业细致的检查，身体和口腔状况适合做即刻用种植牙技术，就可以当天种牙当天戴牙，可以正常饮食。

德国种牙博士说，种植牙不仅是一个医疗项目，更是回报母亲的一种方式。沈阳康贝佳口腔在种植方案设计过程中将会根据患者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠，达到整体协调和美观的最佳效果，让每位患者都能重现完美幸福的笑容。为母亲种植一口健康好牙，让她们拥有硬朗的身体才能拥有幸福晚年。老年人种植的“新牙”不仅稳固健康，还能让老人的面貌显得更年轻精神。

6月7日、8日，德国种牙博士科里斯托夫将来到沈阳康贝佳口腔进行2天的亲诊活动。科里斯托夫擅长即刻种植、单/多颗、半/全口缺牙，牙槽骨薄、长期缺牙人士、烤瓷牙失败等各类牙齿缺失类型可提前抢约专家号。提前预约者不仅可以享受与科里斯托夫博士的一对一亲诊，还可以享受系列优惠政策。



种植牙咨询热线:(024)3121 3333
院址:沈阳市沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)